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Na podlagi 57. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec (Ur. l .RS, 

št. 94/2008 – uradno prečiščeno besedilo) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja predlaga Občinskemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da na seji sprejme 

naslednji 

 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Mag. Matejo Tajnšek, stanujočo v 

Velenju, Hrastovec 27 a, za vršilko dolžnosti direktorice Javnega zavoda za izvajanje 

mladinskih in socialnih programov »Vetrnica«, do pripojitve javnega zavoda k javnemu 

zavodu Spotur Slovenj Gradec oziroma za največ dva meseca (do 31.12.2013). 

 

 

 

O b r a z l o ž i t e v : 

 

V.d. direktorici Javnega zavoda Vetrnica Mag. Mateji Tajnšek 31.10.2013 poteče mandat. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne občine 

Slovenj Gradec predlaga, da jo občinski svet imenuje za vršilko dolžnosti direktorice javnega 

zavoda Vetrnica in sicer do pripojitve javnega zavoda k javnemu zavodu Spotur Slovenj 

Gradec oziroma za največ dva meseca (do 31.12.2013). 

                

Odlok o pripojitvi Javnega zavoda za izvajanje mladinskih in socialnih programov k Javnemu 

zavodu za turizem in šport Spotur Slovenj Gradec ter Odlok o ustanovitvi javnega zavoda za 

turizem, šport, mladinske in socialne programe SPOTUR Slovenj Gradec sta bila po sprejetju 

na 14. redni seji Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je potekala 23.04.2013, 

objavljena v Uradnem listu RS, št. 39/2013, z dne 06.05.2013. 
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1. Vprašanje financerjev: 

 

Sama pripojitev naj bi se izvedla nekje v drugi polovici meseca decembra 2013, glavni 

vzrok za to pa so predvsem prejeta sredstva iz državnega proračuna, ki si jih je Javni zavod 

Vetrnica Slovenj Gradec uspel pridobiti na različnih javnih razpisih. S tem, ko bo pripojitev 

izvršena ob koncu meseca decembra, bosta namreč izpolnjena dva glavna pogoja, da bomo pri 

prejetih sredstvih izgubili čim manj pridobljenega denarja: 

1. Prijavljen program bo izveden v celoti in javnemu zavodu ne bo potrebno vračati sredstev 

za nekaj, kar kot tak ni izvedel (prenos na drugo pravno osebo pa v letošnjem letu ni možen); 

2. S tem, ko bodo delavci še pred novim letom preneseni oziroma prezaposleni na nov javni 

zavod, se bo le-ta lahko v prihodnjem letu za iste programe zopet prijavljal na iste razpise. 

 

Povedati je potrebno tudi, da imamo v MKC Slovenj Gradec zaposleno eno delavko preko 

javnih del, ki ji pogodba o delu preneha 31.12.2013, ni pa je mogoče razdreti pred tem 

datumom. Prav tako ni mogoče javnega dela prenesti iz enega pravnega subjekta na drugega, 

iz česar sledi, da bi bili s pripojitvijo obeh zavodov ob eno delovno mesto. Kljub temu pa 

moramo upoštevati še dejstvo, da bo sredstva za zadnji mesec plače javnega delavca zavod 

kril sam, saj refundacija poteka 15. Dne v naslednjem mesecu (15. Januarja za mesec 

december), Javni zavod pa bo imel z izpisom v sodni register zaprt TRR in ne bo več obstajal. 

 

2. Vpis v sodni register: 

 

S strani sodnega registra smo prejeli ustno zagotovilo, da lahko javna zavoda združimo v 

drugi polovici meseca decembra oziroma v mesecu decembru, če elektronsko vlogo podamo 

nekje na začetku decembra. Ker ni več sodnih zaostankov, bo vloga obravnavana tekoče v 

roku 7 - 14 dni. 

 

Predlog s strani sodnega registra je bil, da elektronsko vlogo vložimo s pomočjo notarja, saj s 

tem ne tvegamo dejstva, da vloga ne bo popolna in da postopek ne bo pravočasno izpeljan 

zaradi različnih pomanjkljivosti in dopolnitev. 

 

Javni zavod Vetrnica Slovenj Gradec bo na presečni datum 31.10.2013 pripravil zaključni 

račun za poslovno obdobje od 01.01.2013 do 31.10.2013 in rezultat tega zaključnega računa 

prenese JZ Spotur v svoje poslovne knjige. Od tega datuma dalje vodi JZ Vetrnica še vedno 

vse poslovne dogodke, ki se nanašajo na njeno poslovanje, v svojih poslovnih knjigah do 

uradnega izbrisa iz sodnega registra. Istočasno pa JZ Spotur   od tega datuma dalje prav tako 

evidentira poslovne dogodke JZ Vetrnica, vendar na ločenih stoškovnih postavkah in nalogah. 
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Ob pripojitvi JZ Vetrnica k JZ Spotur je potrebno opraviti še cel kup aktivnosti v zvezi s 

poslovanjem do drugih inštitucij in poslovnih partnerjev, kot so naprimer: ZPIZ,  Davčna 

uprava, poslovne banke in nenazadnje naši pogodbeni uporabniki prostorov v MKC. 

 

3. Prezaposlitev delavcev: 

 

Delavcem se delovno razmerje prekine z dnem izbrisa Javnega zavoda Vetrnica Slovenj 

Gradec iz sodnega registra. Ker gre za pripojitev enega zavoda k drugemu, novega javnega 

razpisa za prezaposlitev delavcev ni potrebno izpeljati, ampak je prezaposlitev avtomatična 

(naredi se le aneks k obstoječi pogodbi o zaposlitvi). 

 

4. Vprašanje mandata v.d. direktorice: 

 

V.d. direktorici poteče mandat 31. oktobra 2013. Zaradi predlagane rešitve ji je potrebno 

mandat podaljšati še za dva meseca, da bomo lahko najbolj racionalno s čim manj izpada 

finančnih sredstev izpeljali predlagano združitev. 

 

 

 

Številka: 110-15/2012 

Datum: 11.10.2013  

         

                                                                             PREDSEDNIK KOMISIJE: 

                                                                                  Jurij ŠUMEČNIK, l.r. 

 

 


